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ATA N°  116 - “C” 
 
 
 
 
PRESIDENTE      - DEPUTADO PEDRO SATÉLITE (EM EXERCÍCIO) 
1° SECRETÁRIO - DEPUTADO HERMÍNIO J. BARRETO (AD HOC) 
2° SECRETÁRIO - DEPUTADO JAIR MARIANO 
 
 

 
 
O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Havendo número regimental, declaro 

aberta a  Sessão. 
Convido o nobre Deputado Hermínio J. Barreto para assumir a 1ª Secretaria. 

(O SR. DEPUTADO HERMÍNIO J. BARRETO ASSUME  A 1ª SECRETARIA.) 
O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Com a palavra, o Sr. 2° Secretário, 

para proceder à leitura da Ata. 
O SR. 2° SECRETÁRIO - Não há Ata a ser lida, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Com a palavra, o Sr. 1° Secretário, 

para proceder à leitura do Expediente. 
O SR. 1° SECRETÁRIO - Não há Expediente a ser lido, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Encerrada a primeira parte, passemos 

à segunda parte do Pequeno Expediente (PAUSA). Não há orador inscrito. 
Encerrado o Pequeno Expediente, passemos à Ordem do Dia. 
Em 1ª discussão, Projeto de Lei Complementar n° 11/99, de autoria do 

Deputado Carlos Brito, que altera a Lei Complementar n° 28, de 30 de novembro de 1993. 
Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Vai à 2ª 
discussão. 

Em 2ª discussão, Projeto de Lei n° 155/95, de autoria dos Deputados Riva e 
Humberto Bosaipo, que cria o Município de Bom Jesus do Araguaia, com área desmembrada 
dos Municípios de Alto Boa Vista e Ribeirão Cascalheira. Com Parecer favorável da Comissão 
de Revisão Territorial. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 1° (LIDO). Em discussão o Artigo 1°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 2° (LIDO). Em discussão o Artigo 2°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 
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Art. 3° (LIDO). Em discussão o Artigo 3°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 4° (LIDO). Em discussão o Artigo 4°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 5° (LIDO). Em discussão o Artigo 5°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado.  

Art. 6° (LIDO). Em discussão o Artigo 6°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 7° (LIDO). Em discussão o Artigo 7°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Por 
não ter sofrido emenda, dispensa-se a Redação Final. Vai ao Expediente. 

Fica registrada, portanto, nos Anais desta Casa de Leis a aprovação, com a 
presença de 14 Srs. Deputados, do Projeto de Lei que cria o Município de Bom Jesus do 
Araguaia (PALMAS). 

Esgotada a Ordem do Dia, passemos às Explicações Pessoais (PAUSA). Não há 
orador inscrito. 

Compareceram a esta Sessão os seguintes Srs. Deputados: da Bancada do 
Partido da Social Democracia Brasileira - Carlos Brito e Pedro Satélite; da Bancada do Partido 
da Frente Liberal - Everaldo Simões e Moacir Pires; da Bancada do Partido dos Trabalhadores - 
Gilney Viana e Serys Slhessarenko; da  Bancada do Partido do Movimento Democrático 
Brasileiro - Elarmin Miranda;  da Bancada do Partido Social Democrático - Milton Rodrigues; 
da Bancada do Partido Trabalhista Brasileiro - Joaquim Sucena; do Bloco Parlamentar Frente e 
Cidadania -  Jair Mariano (PPS) e Nilson Leitão (PSDB); do Bloco Parlamentar Autonomia - 
Amador Tut (PL) e Hermínio J. Barreto (PL); sem filiação partidária - Romoaldo Júnior. 

Deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Carlão Nascimento e 
André Bringsken, do PSDB; José Carlos Freitas, do PPB; Alencar Soares (PSDB), Riva (PSDB - 
EM MISSÃO OFICIAL) e Rene Barbour (PSDB), do Bloco Parlamentar Frente e Cidadania; 
Benedito Pinto (SEM FILIAÇÃO PARTIDÁRIA - EM MISSÃO OFICIAL), SilvaL Barbosa (PTB), 
Wilson Teixeira Dentinho (PSDB), do Bloco Parlamentar Autonomia; Humberto Bosaipo (EM 
MISSÃO OFICIAL), sem filiação partidária. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente Sessão (LEVANTA-
SE A SESSÃO). 
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